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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA  – 

PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

06/AGOSTO/2025. 

Aos seis dias do mês de Agosto de dois mil e vinte cinco ás nove horas, na 

sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, a 

Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste, reuniu-se para a Décima 

Terceira Reunião Ordinária Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur 

Soares fez a leitura bíblica. Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a 

Primeira Secretária Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos 

vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Adlson Tavares de 

Castro, Claudiano Júnior Tavares, Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza 

Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos 

Santos, Stella Maíra Dias Mendes e Uanderson Geraldo Xavier, havendo 

quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a Décima Terceira 

Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura, dando início aos trabalhos desta sessão cumprimentando a 

todos os presentes. Na sequência, na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  

O Sr. presidente dispensou a leitura da Ata da Décima Segunda Reunião 

Ordinária. Na sequencia a Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária foi 

colocada em discussão e logo em seguida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária 

que procedesse a Leitura das seguintes correspondências Recebidas e 

Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: Ofício nº 01/2025, enviado 

pela Liga Desportiva de São Sebastião do Oeste (LDS), solicitando apoio 

para a realização do 1.º Trilhão de Bikes de São Sebastião do Oeste; ofício 

nº 01/2025, encaminhado pela Associação Nacional da Advocacia Pública 
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Municipal (ANAPM), contendo informações institucionais relativas à atuação 

da referida entidade; ofício n.º 083/2025 Enviado pelo Poder Executivo,  

encaminhando Lei Complementar n.º 163 de 2025; ofício n.º 085/2025 

Enviado pelo Poder Executivo, encaminhando Projeto de Lei que “Declara 

como Zona de Expansão Urbana para fins de Chacreamento – ZEUC a área 

de terreno que especifica e dá outras providências”; Requerimento recebido 

via e-mail subscrito pelo Sr. Vagner Antônio da Silva, solicitando cópias 

integral do Projeto de Lei n.º 21/2025. Ofícios Expedidos: ofício n.º 

029/2025 encaminhado ao Poder Executivo Municipal, encaminhando 

Proposição de Lei Complementar n.º 022/2025; ofício n.º 030/2025 enviado 

ao Cartorio Eleitoral encaminhando informações complementares para 

instalação de Seções Eleitorais nas Comunidades de Bambui, Carmos e 

Teixeiras; ofício n.º 032/2025 enviado ao Cartório Eleitoral da Comarca de 

Itapecerica/MG, em resposta ao ofício n.º 021/2025. Na sequência, o Sr. 

Presidente determinou à Agente Legislativa que procedesse à apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto de Lei n.º 022/2025, que “Declara como Zona de Expansão 

urbana para fins de Chacreamento-ZEUC a área de Terreno que especifica e 

da outras providencias”, O qual é de competência das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e 

Serviços Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. 

Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente determinou à Agente 

Legislativa que procedesse à apresentação, leitura e disponibilização, no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo, de cópias da Emenda Modificada 

Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 020/2025. O Sr. Presidente 

determinou á Agente Legislativa que proceda á apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de Cópias da 

Emenda Modificada Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei Complementar n.º 

008/2025. NA SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA o Sr. Presidente 
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informou aos vereadores que está incluído na pauta desta reunião o Projeto 

de Lei n.º 020/2025 acompanhado de sua Emenda Modificada n.º 001 e 

Projeto de Lei Complementar n.º 008/2025 acompanhado de sua Emenda 

Modificada n.º 001. Em seguida, o Sr. Presidente determinou à Agente 

Legislativa que procedesse à leitura do parecer Conjunto n.º 027/2025 da 

Acessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de 

Serviços Públicos Municipais. A Emenda Modificativa Redacional n.º 001 ao 

Projeto de Lei n.º 020/2025, foi colocada em primeira e segunda discussão e 

votação, resultando aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n.º 

020/2025 que “Altera parágrafo único ao artigo 53 da Lei n.º 811, de 11 de 

abril de 2022 e dá outras providencias”. foi colocado em primeira e segunda 

discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para 

sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou a Agente 

Legislativa que procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 028/2025 da 

Acessoria Jurídica e das Comissoes de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. 

A Emenda Modificativa Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei Complementar 

n.º 008/2025, foi colocada em primeira e segunda discussão e votação, 

resultando aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei Complementar n.º 

008/2025 que “Alteram os artigos 4.º e o artigo 28, da Lei Complementar 

n.º 158, de 28 de fevereiro de 2025, que altera a redação da Lei 

Complementar n.º 113, de 25 de fevereiro de 2021, que dispõe sobre a 

estrutura organizacional do Poder Executivo do Município de São Sebastião 

do Oeste, para adequar o funcionamento do Poder Executivo Municipal”. foi 

colocado em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado 

por unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. NA TERCEIRA 

PARTE – ATOS FINAIS, o Sr. Presidente solicitou à Primeira Secretária, 

Sra. Stella Maíra Dias Mendes, que fizesse a chamada dos vereadores para o 

uso da palavra. Manifestando-se o vereador Claudiano Júnior Tavares 
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parabenizando a todos os pais de nosso Município. Manifestou-se também o 

vereador João Aparecido Prata Convidando a todos os presentes paras as 

festividades de reinado do Distrito de Serra Negra e daqui da Cidade eventos 

que vão ocorrer neste mês de agosto. Manifestou-se a Vereadora Stella 

Maíra Dias Mendes Solicitando o apoio desta Casa para tentar amenizar as 

questões dos correios, pois a população ainda depende muito dos serviços 

ofertados por esta empresa. Solicitou para que seja feito uma analise e se 

podemos contribuir de alguma forma para que a nossa população não 

fiquem sem a oferta deste serviço todos os dias da semana. Em resposta a 

Assessoria Juridica informou que já foram feitos ofícios para os correios e 

autoridades federais solicitando apoio para resolver esta questão. Mas que 

juridicamente podemos fazer as parcerias para ajudar a nossa população. 

Manifestou-se o Sr. Presidente informando que já estamos em tratativas 

bem avançadas com o Tribunal Regional Eleitoral para instalação de uma 

Unidade de Atendimento ao Eleitor - UAE aqui na Câmara para fazer todos 

os serviços da Justiça Eleitoral. O Sr. Presidente informou aos vereadores 

que a pauta da próxima reunião, a ser realizada no dia 20 de agosto de 

2025, será encerrada no dia 19 de agosto às 15 horas. Não havendo mais 

nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta 

sessão. E, para constar, eu, Stella Maíra Dias Mendes, Primeira Secretária 

deste Poder Legislativo, mandei lavrar a presente ata, que, após lida, 

discutida e aprovada, será assinada por todos os vereadores. Câmara 

Municipal de São Sebastião do Oeste, seis de agosto de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

  Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
            Presidente                                           Vice-Presidente 
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Stella Maíra Dias Mendes                  João Aparecido Prata 

              Primeira Secretária                             Segundo Secretário 
 
 
  

Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
                      Vereador                                            Vereador 
 
 
 

José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                 
Vereador                                                 Vereador 

 
 
 

Uanderson Geraldo Xavier 
                                                Vereador 


